



Для немедленной публикации:
18.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПОВЫШЕНИИ КРЕДИТНОГО РЕЙТИНГА ШТАТА НЬЮ-ЙОРК АГЕНТСТВОМ MOODY

Повышение рейтинга связано с «гибким бюджетным управлением» и ответственным пятилетним финансовым планом

Агентство Moody's Investors Service обновило рейтинги эмитента штата Нью-Йорк и ряд других рейтингов с Aa2 до Aa1

Губернатор Кэти Хокул объявила сегодня о недавнем повышении различных кредитных рейтингов штата Нью-Йорк агентством Moody's Investors Service, включая повышение рейтинга эмитента штата Нью-Йорк и рейтингов по общим обязательствам, доходам от налога на доходы физических лиц и облигациям с налогом с продаж до Aa1 с Aa2. Обосновывая повышение рейтинга, Moody's сослалось на «гибкое финансовое управление штата Нью-Йорк, которое привело к сбалансированным или почти [сбалансированным] бюджетам, предусмотренным пятилетним финансовым планом штата».

«Эти обновления демонстрируют силу финансового управления Нью-Йорка, поскольку мы продолжаем восстанавливать сильнее, чем раньше, – **сказала губернатор Хокул**. – Агентство Moody's упомянуло о «гибком финансовом управлении» в Нью-Йорке, и это подтверждает ценность успеха моей администрации в согласовании бюджетно-ответственного бюджета, который позволяет наращивать наши резервы и сокращать обязательства. Мы продолжим следить за финансовой неопределенностью, связанной с пандемией COVID, и продолжим предпринимать смелые и ответственные шаги для создания более светлого будущего для поколений жителей Нью-Йорка».

В [последнем отчете](#) Moody's пишет: «Признавая потребность в финансовом буфере для противодействия волатильности, присущей структуре экономики и доходов штата, правительство направило часть этих ресурсов на увеличение резервов, сокращение некоторых непогашенных обязательств, таких как отсроченные пенсионные взносы, и снижение рисков. ... Эти действия указывают на роль сильного управления в запуске обновления».

Администрация губернатора Хокул успешно справляется с беспрецедентной и сложной финансовой ситуацией после пандемии COVID.

В апреле 2020 года финансовый план принятого бюджета рассчитывал на большие бюджетные дефициты в годовом исчислении, которые в среднем составляли 16,5 млрд долларов США в год. Самый последний финансовый план, выпущенный в январе и измененный в феврале, не показал бюджетных пробелов ни в одном году, наряду с неуклонно растущими резервами, впервые достигшими 15% государственных операционных фондов в 2025 финансовом году — стандарт, признанный экономистами необходимым, чтобы выдержать будущие непредвиденные чрезвычайные ситуации. Основные резервы сегодня в 2,7 раза выше, чем в начале пандемии.

В принятом бюджете на 2023 финансовый год сохранены все основные резервные депозиты, рекомендованные губернатором Хокул в ее предлагаемом исполнительном бюджете. Общие резервные депозиты за период финансового плана (2022 финансовый год - 2025 финансовый год) составят 15,3 миллиарда долларов США.

Штат также осуществлял ответственное с финансовой точки зрения управление притоком единовременных федеральных средств. В дополнение к сосредоточению расходов на разовых инвестициях, администрация Хокул выделила 12,75 миллиардов долларов в рамках помощи Американского плана спасения в течение четырех лет, чтобы избежать создания «фискальной пропасти».

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418